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Çözüıvıı.,Bnİ
1 -Aşağıdaki verilen fiziksel büyüklüTlerin Sl, birimindeki karşılıkla r]nı yazrnz.-AŞaoIoa Verııen İVlKSeı buvüKlüKlerın
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*MAKİNA MüHENnİsı,İĞİşn çİnİŞ,,DERSİ yrı içİ sıxavı
SoRULARI VE çözüvıınnİ

2-Aşağıda verilen fiziksel büyüklüklerden Sl birimleri kurallarına göre YANLIŞ yazılanların
doğ ru vazılıslarını Vanındaki kru vazıılsıarınl VanınoaKl KUtuCUoa vazlnlz.
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"MAKİNAMüHEüRiİ#ş1\tTğşr#;fşiyrr,iÇisıNlvl

3_(a) Kütle ile ağırlık arasındaki farkı yauna (b) joule ile watt arasındaki farkı yazın]z.(9)

ıd.iı "C sıcakIığını [K] cinsinden yaAnz(d) Yoğunluğu 999 kg/m" olan bir sıVlnln kapladığı

hacim 0.39 m3 oigerinoedir. Bu sIVınIn ağırlığını [kN] olarak hesaplayınız'
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"MAKİNı. nııüurcNoİsıiĞiNrc çiniş" ınRsi yrı İÇİ sıxavı
SoRULARI VE Çözünnr,rni

4-155487L8 kg kütleye sahip bir cismin ivmesi 22.5 mtsz ise, bu cisme ait kuvveti kgf, kN,
MN, TN cinsinden hesaplayınız.
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